
Przekrój normalny

6 m

zjazd idywidualny

0.5 m
pobocze

0.5 m
pobocze

poszerzenie jezdni

Przekrój normalny

5.5 m zgodnie z PZT

0.5 m
pobocze

w pikietażu 0+000,00-0+110,00km

w pikietażu 0+110,00 - 0+555,00km  oraz na poszerzeniach istniejącej jezdni

poszerzenie jezdni

zjazd idywidualnyPrzekrój normalny

 6 m zg z PZT

0.5 m
pobocze w pikietażu 0+555,00 - 0+705,00km  oraz na poszerzeniach istniejącej jezdni

poszerzenie jezdni

Przekrój normalny ze zjazdem
3.7 m
3.5 m

1.75 m 1.75 m

w pikietażu 0+705,00 - 0+949,37km  oraz na poszerzeniach istniejącej jezdni
zjazd idywidualny

0.5 m
pobocze

poszerzenie jezdni


